

TISKOVÁ ZPRÁVA

Aktivity pro životní prostředí budou ve znamení vody

Velehrad
15. března 2011

V rámci Dnů lidí dobré vůle proběhnou 4. července v Archeoskanzenu v Modré u Velehradu „Aktivity pro životní prostředí“. V prostorách u velehradské baziliky pak budou zájemcům k dispozici informační materiály ekologických organizací.

Ekologicky laděný program tentokrát návštěvníkům připomene význam vody v krajině i lidském životě. Doplní jej ochutnávka jednotlivých vod. Pro soutěživé povahy organizátoři připravili kvíz týkající se lužních lesů, který odkryje nejednu zajímavost.

Dalším bodem programu bude výstava prací „Máme rádi přírodu“. Jedná se o výtvarnou, literární a fotografickou soutěž, kterou od roku 1992 pořádá Hnutí Brontosaurus. *„Jedním z hlavních cílů soutěže je přivést děti a mladé lidi k hledání krásy přírody a krajiny, k umění dívat se kolem sebe. Ocenění každoročně získá až 45 tvůrců v nejrůznějších kategoriích,“* uvedla Monika Hornová, projekt manažerka projektu Aktivity pro životní prostředí.

Ekofor, soutěž kresleného ekologického humoru, se stal tradiční součástí velehradských Aktivit pro životní prostředí. Nebude chybět ani letos.

VELEHRAD 2011: DNY LIDÍ DOBRÉ VŮLE (4. – 5. ČERVENCE)

Bližší informace:

Monika Urbášková
PETARDA PRODUCTION a. s.

Tel.: 737 726 686
E-mail: tisk@velehrad.eu
www.velehrad.eu

Již od Velkého jubilea roku 2000 se u příležitosti státního svátku České republiky, Dne slovanských věrozvěstů sv. Cyrila a Metoděje, konají na Velehradě Dny lidí dobré vůle. Jedná se o největší oslavy státního svátku u nás. Každoročně na Velehrad přijíždí přes třicet tisíc lidí, aby na tomto historicky významném místě společně oslavili příchod soluňských bratrů Cyrila a Metoděje na Velkou Moravu. S působením těchto dvou bratrů jsou spojeny počátky české vzdělanosti i státnosti.

V průběhu dalších let si oslavy státního svátku Dne slovanských věrozvěstů sv. Cyrila a Metoděje získaly všeobecnou prestiž. Poselství slovanských věrozvěstů je totiž stále aktuální a tato, dnes již středoevropská kulturně-společenská událost, se snaží inspirovat lidi dobré vůle ke konkrétní pomoci druhým v každodenním životě.